

RECTIFICACION DE PARTIDA.- Ante esta Notaría, EDMI ALICIA BALTAZAR CORDOVA solicita de su NACIMIENTO por error material de omisión en Nombres de la Madre, registrada como: “Cerafina Córdova Pacheco”, lo correcto y completo debe decir: PILAR SERAFINA CORDOVA PACHECO respectivamente; documento registrado ante Municipalidad Distrital de San Pedro de Coris - Provincia de Churcampa - Huancavelica.- Huancayo, 06 de Marzo del 2025.- LLUBIZA TOVAR PINEDA ABOGADA NOTARIA DE HUANCAYO Jr. Ancash N° 435 - 2° Piso Telf. 954448464. -